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1. Overview of current report 

The current report highlights the insights acquired from the AA on-road experience survey. 

Topics under investigation include: Motorist experiences on South African roads, e-tolls, as well 

as driver education.  

2. Results 
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Motorists abiding the laws of the road

Courtesy of motorists

Potholes

Overall road conditions

Visible policing on the roads

Missing / damaged road signs

Faulty traffic lights

Compared to 2 years ago, how would you rate your 
current experiences on our roads with regards to the 

items below? 

Getting worse Remained the same Getting better N/A
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Sample: 907 
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How would you rate your daily commute on our roads? 

I hate it I dislike it It's tolerable It's pleasant It's extremely pleasant
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Are you aware of the test case regarding E-tolls 
coming up later this year? 

Yes No Don't care
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Do you pay your E-tolls? 

No Yes

8%

92%

Do you think driver training should be taught in high 
schools? 

No Yes
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Grade 12 (age 17/18 years old)

Grade 11 (age 16/17 years old)

Grade 10 (age 15/16 years old)

Grade 9 (age 14/15 years old)

Grade 8 (age 13/14 years old)

From which grade do you think driver training should 
be taught? 
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Part of the high school curriculum

As an optional extra mural activity

How do you think this driver training should be taught 
in High schools? 
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End. 

Thank you! 
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Included in the school fees

Payed for by government

Paid for extra by parents

Who should be paying for this driver training? 


